
В целях независимой оценки качества образовательной деятельности ГБУ ДО 
ЦППМСП в период с 9 января по 24 апреля 2017 года было проведено анкетирование 
получателей образовательных услуг центра. 

В анкетировании приняли участие 730 человек. Результаты анкетирования 
представлены на диаграммах. 

 

 

 

 

 

1. КАК ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ 
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

СОТРУДНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?

Полжительно или скорее положительно Зарудняюсь ответить

Скорее отрицательно или отрицательно

2. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КОМПЕТЕНТНОСТЬЮ 
РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?

Да, вполне или скорее да Зарудняюсь ответить Скорее нет или однозначно нет



 

 

 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ?

Да, вполне или скорее да Зарудняюсь ответить Скорее нет или однозначно нет

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 
ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ?

Да, вполне или скорее да Зарудняюсь ответить Скорее нет или однозначно нет

5. ГОТОВЫ ЛИ ВЫРЕКОМЕНДОВАТЬ ДАННУЮ 
ОРГАНИЗАЦИЮ РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ?

Да или скорее да Зарудняюсь ответить Скорее нет или однозначно нет



 

6. КЕМ ВЫ ВВЛЯЕТЕ ПО ОТНОШЕНИЮ К ДАННОЙ 
ОРГАНИЗАЦИИ?

Родитель/ законный представитель Педагог Учащийся


